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SAFE BULKERS, INC. 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ 

Η Safe Bulkers, Inc. (η «Εταιρεία») ανακοινώνει, σύμφωνα με τον Ν. 3556/2007 και τον Κανονισμό 
(ΕΕ) 596/2014, ότι η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών της Euronext Athens, με την 
από 28 Μαΐου 2026 απόφασή της ενέκρινε τον ορισμό των εταιρειών «Πειραιώς 
Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών» και «Eurobank EquiƟes 
Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών» ως ειδικών 
διαπραγματευτών (οι «Ειδικοί Διαπραγματευτές») των κοινών μετοχών της Εταιρείας, 
καθεμία με ονομαστική αξία $0,001 (οι «Κοινές Μετοχές») στην Euronext Athens και όρισε 
ως ημερομηνία έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης την 2 Ιουνίου 2026. 
 
Η Εταιρεία έχει συνάψει σύμβαση ειδικής διαπραγμάτευσης με τους Ειδικούς 
Διαπραγματευτές με τους ακόλουθους βασικούς όρους: 

Οι Ειδικοί Διαπραγματευτές θα διαβιβάζουν εντολές ειδικής διαπραγμάτευσης (δηλαδή 
ταυτόχρονες εντολές αγοράς και πώλησης) στο Σύστημα Συναλλαγών της Euronext Athens 
(και δύναται να υποβάλλει εντολές αγοράς στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης), επί των 
Κοινών Μετοχών της Εταιρείας, υπό τις συνθήκες της αγοράς οι οποίες δύνανται να 
μεταβάλλονται κατά καιρούς. Κάθε τέτοια εντολή αγοράς και πώλησης θα γίνεται για 
λογαριασμό του εκάστοτε Ειδικού Διαπραγματευτή και θα πραγματοποιείται. Κάθε τέτοια 
εντολή αγοράς και πώλησης θα γίνεται για ίδιο λογαριασμό του εκάστοτε Ειδικού 
Διαπραγματευτή και θα πραγματοποιείται, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στην 
κείμενη νομοθεσία. Για την υπηρεσία αυτή, η Εταιρεία θα καταβάλλει συνήθη πάγια αμοιβή 
στους Ειδικούς Διαπραγματευτές.  

 
Η σύμβαση ειδικής διαπραγμάτευσης έχει διάρκεια ενός (1) έτους. Οι δραστηριότητες ειδικής 
διαπραγμάτευσης θα διεξάγονται σύμφωνα με τους εφαρμοστέους Ελληνικούς νόμους και 
τη νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό την εποπτεία της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές μπορούν να 
απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας, στο Μονακό, 
Apt. D11 Les Acanthes 6, Avenue des Citronniers MC 98000 Μονακό, τηλ.: (+30) 211 1888 400 
ή (+357) 25 887 200 (πρόσωπο επικοινωνίας: Δρ. Λουκάς Μπαρμπαρής). 

Παρασκευή, 29 Μαΐου 2026 

SAFE BULKERS, INC. 

*** 

Δηλώσεις Μελλοντικού Χαρακτήρα 

Η παρούσα ανακοίνωση περιέχει δηλώσεις μελλοντικού χαρακτήρα σχετικά με μελλοντικά γεγονότα, 
συμπεριλαμβανομένης της αναμενόμενης διαπραγμάτευσης των Κοινών Μετοχών της Εταιρείας στην 
Euronext Athens και τις σχετικές δραστηριότητες ειδικής διαπραγμάτευσης. Λέξεις όπως «αναμένει», 
«προτίθεται», «σχεδιάζει», «πιστεύει», «προβλέπει», «ελπίζει», «εκτιμά» και παραλλαγές αυτών των 
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λέξεων, καθώς και παρόμοιες εκφράσεις, χρησιμοποιούνται για να προσδιορίσουν δηλώσεις 
μελλοντικού χαρακτήρα. Παρόλο που η Εταιρεία θεωρεί ότι οι προσδοκίες που αποτυπώνονται σε 
τέτοιες δηλώσεις μελλοντικού χαρακτήρα είναι εύλογες, δεν μπορεί να παρασχεθεί καμία 
διαβεβαίωση ότι αυτές θα αποδειχθούν ορθές. Οι δηλώσεις αυτές ενέχουν γνωστούς και άγνωστους 
κινδύνους και βασίζονται σε μια σειρά υποθέσεων και εκτιμήσεων που υπόκεινται εγγενώς σε 
σημαντικές αβεβαιότητες και απρόβλεπτες εξελίξεις, καθώς και σε διαταραχές στην επιχειρηματική 
δραστηριότητα λόγω φυσικών καταστροφών ή άλλων γεγονότων, πολλά εκ των οποίων βρίσκονται 
εκτός του ελέγχου της Εταιρείας. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν σημαντικά 
από εκείνα που εκφράζονται ή υπονοούνται από τις εν λόγω δηλώσεις μελλοντικού χαρακτήρα. 
Παράγοντες που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ουσιώδεις αποκλίσεις περιλαμβάνουν, μεταξύ 
άλλων, διαταραχές στους μηχανισμούς που απαιτούνται για τη λειτουργία της διασυνοριακής 
διαπραγμάτευσης, διαταραχές στη διαπραγμάτευση στη Euronext Athens, καθώς και άλλους τεχνικούς 
περιορισμούς στην έναρξη της διαπραγμάτευσης και άλλους παράγοντες που αναφέρονται κατά 
καιρούς στις γνωστοποιήσεις της Εταιρείας στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ και 
δημοσιεύονται σε ανακοινώσεις στην Euronext Athens και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. Η 
Εταιρεία ρητώς αποποιείται οποιαδήποτε υποχρέωση ή δέσμευση επικαιροποίησης ή αναθεώρησης 
των δηλώσεων μελλοντικού χαρακτήρα που περιέχονται στο παρόν, ώστε να αντανακλούν 
οποιαδήποτε μεταβολή στις προσδοκίες της Εταιρείας ή σε γεγονότα, συνθήκες ή περιστάσεις στις 
οποίες βασίζεται οποιαδήποτε δήλωση. 


